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Knihovna Jiřího Mahena v Brně opět otevře pro veřejnost zrekonstruovanou pobočku na 
Vinohradech. Prošla rekonstrukcí dospělého oddělení za necelých 1,4 milionů korun. Součástí 
rekonstrukce jsou stavební úpravy, nový mobiliář včetně interaktivního panelu. Náklady jsou 
hrazeny v rámci evropského dotačního programu IROP. Veřejnosti bude opět přístupná od pondělí 
8. 4. 2024. 
 
Prostory vinohradské pobočky prošly od září 2023 do dubna 2024 drobnými stavebními a 
elektroinstalačními úpravami. Rekonstrukce oddělení pro dospělé navázalo na úpravy dětského 
oddělení v roce 2022 tak, aby mohlo plnit několik funkcí současně – chce být kombinací centra 
knihovnicko-informačních služeb s místem pro využívání volného času, a také místem pořádání 
vzdělávacích a volnočasových aktivit. Pobočka na Vinohradech je bezbariérová a nachází se v suterénu 
budovy. „Nabízí oddělení zvlášť pro dospělé a zvlášť pro dětské čtenáře, dětský koutek, veřejný internet, 
čítárnu a studijní místa. Svým čtenářům dále nabídne kvalitní knihovní fond, CD s mluveným slovem, 
hračky, deskové hry, ALBI tužky a knihy, didaktické pomůcky a periodika různorodých žánrů“, uvedla 
vedoucí útvaru poboček KJM Ivana Kazdová. 
 
Další investici si vyžádalo vybavení interiéru. Pořízen byl například nový pult obsluhy, prostorové 
regály, skříňová stěna s policemi, věšáková stěna, nový koberec, stůl čítárny se židlemi a křesílka. 
Vybavení pobočky nově doplnil interaktivní panel, který je především pro návštěvníky kulturních a 
vzdělávacích akcí knihovny zajímavým zpestřením. „Zařízení umožní doplnit akce knihovny o různé 
interaktivní aktivity – kvízy, hry apod. Lze jej výškově přizpůsobit, proto s ním mohou pracovat i menší 
děti nebo například uživatelé na invalidním vozíčku“, vysvětlil tiskový mluvčí Petr Pospíšil. 
 
Zrekonstruovaná pobočka na Vinohradech se veřejnosti znovu otevře 8. dubna 2024 ve 13.00 a dále 
bude přístupná během standardní otevírací doby. Není však jedinou pobočkou, která prošla 
rekonstrukcí. Začátkem dubna (3. 4. v 10.00) se po rekonstrukci znovu otevře i pobočka v Brně-
Kohoutovicích. Z důvodu oprav naopak chystají uzavřít pobočky v Líšni, Králově Poli a Starém Lískovci. 
V těchto dnech pokračují stavební práce také v Ústřední knihovně na Kobližné 4. 
 
Kontakty: 
Mgr. Petr Pospíšil - tiskový mluvčí, tel.: 542 532 102, mobil:  605 298 276, email:  public@kjm.cz 
Ivana Kazdová – vedoucí útvaru poboček, tel.: 542 532 130, mobil.: 604 173 368, email: 
kazdova@kjm.cz 
 
Pobočka Vinohrady 
www.kjm.cz/pobocky/vinohrady 
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